淄博市第一医院牵手省内医疗龙头

山东省立医院(集团)淄博市第一医院揭牌

05 淄博

淄博2月27日讯 今天上午,山东省立医院(集团)与淄博市第一医院举行医联体签约揭牌仪式,淄博市第一医院正式成为山东省立医院(集团)医联体成员,双方将在临床技术、人才培养、管理创新、信息化建设等方面开展深入合作。

仪式上,双方共同签订《医 联体协议书》,山东第一医科大 学附属省立医院(山东省立医院) 党委书记孟冬、政协第十三届淄 博市委员会副主席王金栋,共同 为"山东省立医院(集团)淄博市 第一医院"揭牌。有关领导、专 家为栾立明名科名医工作室、孙 涛名科名医工作室、管庆波名科 名医工作室、吴学君名科名医工 作室揭牌。

淄博市卫生健康委党组书记、主任程勤在致辞中表示,山东省立医院是集医疗、科研、教学、预防、保健、指导基层为一体的省内功能最齐全、医疗服务能力最强的现代化综合三级甲等医院。淄博市第一医院是淄博成立最早的综合性医院,综合实力和医疗救治水平均走在全市前列,是淄博市南部医疗中心。双方携手共同探索立体式、全方位、宽领域的医联体发展模式,标志着淄博市第一医院高质量发展站上了新起点。

根据协议,山东省立医院 (集团)将帮助淄博市第一医院 加强硬件和软件建设,不断提 升医院技术能力、管理水平、服 务质量、规范服务水平,并通过 专业对口帮扶、专项工作帮扶、



2月27日上午,山东省立医院(集团)与淄博市第一医院举行医联体签约揭牌仪式,山东第一医科大学附属省立医院(山东省立医院)党委书记孟冬(右)与政协第十三届淄博市委员会副主席王金栋,共同为"山东省立医院(集团)淄博市第一医院"揭牌。

专人带教帮扶等多种形式,带 动淄博市第一医院临床科室层 疗技术水平快速提升。在人才 培养方面,山东省立医院(集团) 将选派专家,通过组织查房、手 术示教、疑难病例讨论等形式, 以及住院医师规范化培训等 经,提高淄博市第一医院医务人 员业务素质和技术水平。系统, 开展远程会诊、远程诊断、远程 病理、远程教育、远程培训等,并 发挥国家级、省级重点专科作 用,带动淄博市第一医院专科

淄博市第一医院党委书记

毛立亭表示,医联体签约揭牌是山东省立医院与淄博市第一医院深化务实合作迈出的重要一步,将给医院发展注入新的人才队伍建设及整体发展起到重要促进作用。医院将以本次签约揭牌为契机,积极发挥省立医院名医名科工作室领军作用和传帮带培养人才作用,提升自身医疗水平,为群众提供更高质量、更优流程、更加便捷的医疗服务。

当天下午,淄博市第一医院 举行人才科技创新发展大会,公 布了一系列人才与学科培养孵 化建设政策,吹响了医院2023年 提效争先的号角。

大会对新技术新业务、科研课题立项奖、优秀科研成果奖、创新工作室、山东医学科技奖获奖单位和个人进行了表彰,对淄博市临床重点专科拨付900万元建设经费。

拨付人才发展专项基金350 万元、重点学科建设和科研经费 500余万元、业务创新专项基金 560余万元,全力支持人才学科 建设;成立疼痛科、老年医学科、 全科医学科等4个病区,设立淋 巴外科、烧伤与创面修复外科、 眩晕科等3个亚专业,不断拓展 学科发展路径;开展32项新技术 新业务、国家标准化代谢性疾病 管理中心(MMC)通过国家认 证、18个专科获评淄博市临床重 占专科 科研学科建设取得主硫 成果:引进本科及以上学历毕业 生135名,建立高层次人才工作 站13个,48人次到北京协和医 院、四川大学华西医院等上级医 院进修深造,医院人才培育工作 焕发新活力……淄博市第一医 院党委副书记、院长马进强在 《人才科技创新工作报告》中,晒 出了过去一年医院在人才建设、 标杆建设、外科突破等攻坚行动 中取得的成绩单。

强力推进临床重点专科能力建设,三年内争创3个省级重点专科;优化国家级卒中中心和胸痛中心工作流程,全面推进创伤中心和危险性上消化道出血急诊救治快速通道项目建设,完善学科体系建设,创新打造医疗

技术品牌:实施"高层次医学领 军人才引育计划",年内投入500 万元用于全职或柔性引进高层 次人才,建立5个高层次人才工 作室,加快打造高端医疗资源集 聚高地;实施"青年人才聚集工 程",鼓励参与科技创新,投入 500万元用于国际合作与人才培 养,不断壮大青年后备培优队 伍……毛立亭表示,2023年,医 院将认真贯彻淄博市委、市政府 和市卫健委决策部署,以开展 "三提三争"活动为契机,以人才 学科建设为抓手,以科研创新为 内生动力,坚定不移推进人才兴 院,持之以恒做好人才引、育、 用、留,坚定不移实施科技创新, 实现科研与临床"同频共振",坚 定不移提升核心竞争力和服务 能力,以高品质医疗护航百姓健 康 坚定不移聚力人才科技工作 提效争先,奋力推动医院高质量 发展迈上新台阶。

淄博市卫生健康委党组成员、副主任宋占帅指出,淄博市第一医院要以学科专科建设为引领,明确发展目标定位;要以人才科技创新为核心,政策优化落实到位;要以高端资源合作为助力,推动医院争先进位,将"提效率争先锋、提效能争先例、提效益争先进"作为年度工作开展的总基调,当好淄博卫生的领航者,为满足淄博人民的健康需求、实现"3510"发展目标和"强富美优"城市愿景注入新动能。

大众日报淄博融媒体中心 记者 **张靖怡** 通讯员 **周燕 宁 冯志远**

2月23日下午,张店区实验小学五年级学生在学校多功能报告厅进行了"淄博教育•这十年"项目学习汇报展示。此次项目学习以"淄博教育——张店教育——实小教育"为主线,聚焦这十年教育的变化和发展,通过戏剧、演讲、快板等丰富的形式呈现了研究成果。李莹

深耕课堂抓核心,听课评课 促成长。为进一步促进教师深人 钻研教材、落实新课标理念、提 高课堂教与学质量,提高老师的 专业素养和教学能力,并加强教 师之间互相沟通、互相学习,打 造"润泽教育"提质增效课堂, 近期,齐润小学持续进行扎实有 效系列听评课活动。李晓强

为全面了解淄博市教育信息 化建设及应用情况,深入调研淄 博市智慧教育云平台应用和智 慧校园建设情况,2月23日, 山东省教育电视台党委书记、台 长祝令华,山东省电化教育馆馆 长李浩,在淄博市教育局副局长 张莹莹、淄博市教育信息化研究 院院长王迎军等人陪同下到淄 博柳泉中学开展调研工作。

刘萍 焦玲玲

2月25日,博山一中2019 级部家庭教育讲堂在学校报告 厅举行,山东新未来教育研究院 院长、知名心理学专家翟召博教 授围绕"孩子要考试,家长做什 么"这一中心话题,引导家长"学 点心理学",以在日常生活中"有 所为与有所不为",从而实现"让 孩子越帮越好"。 岳海峰

近期,为了提高复习效率、改进学习方法、提升思维能力,淄博十七中高三级部立足学生实际,组织各学科开展了学法指导活动。淄博十七中高三语文备课组组长郝静从考什么、如何考两个角度展开,引导学生端正学习态度,抓住学科特点,保障课堂效率。 曹然霞

2月20日下午,省"四进" 工作组到淄博高新区第一中学进行食品安全督导检查,高新区 市场监管局副局长李强业陪同 检查。工作组一行听取了校党总 支书记、校长杨长征对学校食品 安全情况的介绍,并通过查阅档 案、实地查看等形式,依据检查 标准,对标对表,对学校的食品 安全管理制度、食堂环境卫生、 信息公示及相关特色工作进行 了细致全面的检查。 **张聪**

为了解在淄就读西藏学生的学习生活情况,近日,在藏历新年来临之际,淄博市第十批援藏工作组联合市教育局在淄博实验中学举行西藏散插班学生座谈会,为西藏学生送去新年礼物,表达新年祝福。淄博市第十批援藏工作组领队、日喀则市昂仁县委副书记、常务副县长朱凯,淄博市第十批援藏工作组成员王建胜、杨磊出席座谈会。

范亮亮

2月27日,为进一步加强 全校师生预防森林火灾和保护 生态环境的意识,普及森林防灭 火安全知识,潘南小学开展了 "森林防火,你我同行"一系列 主题教育活动,将森林防火教育 深入到每一名学生,努力营造 "森林防火,人人有责"的浓厚 氛围。 **张延绪 李营**

为深入推进全环境立德树人工作,大力弘扬和传承优秀传统文化,2月20日起,《苏小妹说中国字》系列短视频亮相张店区绿杉园小学,与师生一起开启一场主题为"优秀视频进校园习字立人好少年"的传统文化之旅。2月20日下午,在张店区绿杉园小学阶梯教室举行了《苏小妹说中国字》短视频进校园活动启动仪式。郭子菡

近日,张店区柳泉小学的班 主任们利用周一班会课,带领学 生们了解了雨水的由来、习俗、 雨水三候、以及关于雨水的诗 词。学生们纷纷表示,在课堂中 收获颇丰。在班会课中,学生们 不仅了解了二十四节气之雨水 的节气知识,还激发他们探求我 国传统历史文化内涵的兴趣。

李尚炜

近日,淄博十八中高一级部各位老师共聚一堂,举行期末成绩质量分析会。高一年级全体任课教师参会。会议之初,级部管理团队教师张彩宁分析了期末考试各科成绩,并对上学期的教育教学工作进行了总结,为本学期的教学工作提供了方向和思路。

【关注教育信息 发布校园新闻】

电话: 13906438877 (微信同号)

近日,第十届山东省师范类 高校学生从业技能大赛省级决 赛在青岛落下帷幕。淄博师专 11 名学子凭借良好的精神风貌 和扎实的教学能力从全省 50 所 师范类高校的 1116 名参赛选手 中脱颖而出,斩获 5 个一等奖, 3 个二等奖和 3 个三等奖,获奖 率为 100%,同时学校也再次获 得大赛优秀组织奖和团体铜奖。

苏清华

近日,淄博市教育局联合北京师范大学教育培训中心启动"教育质量整体提升工程"。2月23日至24日,高考备考组政治学科指导活动在淄博十一中举行。淄博市基础教育研究院教研员刘延芹、项目组成员和淄博十一中全体政治教师参加了此次培训。

在日前结束的山东省中小学体育联赛乒乓球比赛中,淄博五中乒乓球队获得两金两银三铜等好成绩,充分展现了学校优质特色发展的成果。此次比赛,学校共派出四男四女参加高中组比赛;获得男子团体第二名,女子团体第三名;赵泳铭、魏奕喆获高中男子双打第一名,刘梦凡获高中男子单打第一名,魏奕喆获单打第四名。魏玮

2月22日上午,张店区教师教育研究中心副主任张连明、小学部主任王瑶、科研部培训部领导及各学科教研员一行到凯瑞小学进行教学视导。通过"听

课、听取汇报、查阅资料、反馈 交流"等方式,对各个学科的课 堂教学、教师专业发展、作业设 计等方面进行了全面、深入、细 致的调研与指导。

李洁 李莹莹

2月24日,重庆路中学(八中北校)举办了初二级部"学生最喜爱教师"暨"最美师德标兵"评选活动。常祖宝、柏恩鹏、杨清、孙梅、雷玲、许鹏磊和董凯丽7名教师进入候选人名单。此次评选活动,弘扬了学校教师教书育人的优秀品质,展现了学校教师爱岗敬业、无私奉献的风采。

2月23日上午,张店区第七中学团委在报告厅举行团校 开班仪式暨初三级部入团培训 会议。会议由校团委书记高杨主 持,递交入团申请书的初三学生 参会。此次开班仪式暨培训会 议,让同学们明确了作为一名共 青团员的责任和义务,更加坚定 了自己努力的方向。**董雅**雪

为深人践行绿色发展理念, 科苑小学党支部充分发挥党员 的先锋模范作用,于 2 月 23 日 组织全体党员走进圣隆社区,开 展了"低碳生活、绿色出行"双 报到活动。通过此次充实而有意 义的双报到活动,充分发挥了教 师党员在宣传和推进节能减排 中的先锋模范作用,教师党员们 用实际行动倡导绿色环保理念, 为推广绿色出行营造了良好的 社会氛围。